

# Šachový turnaj

**Termín konania: 17.11.2021 8:45**

**Miesto konania:** v prípade otázok o 8.45 na [meet.ukf.sk/Czakova](https://meet.ukf.sk/Czakova)

**Registrácia:** Podmienkou je registrácia v aplikácii **chess.com**, ktorá je voľne dostupná na internete a dá sa hrať na mobile aj počítači. Hráči sa musia vopred zaregistrovať v tejto aplikácii.

Zaregistrovaní hráči budú vyžrebovaní do dvojíc a následne budú proti sebe súperiť. Budú mať určený čas kedy bude hra prebiehať .

Turnaj bude fungovať "pavúkovou" formou počas celého dňa.

Otázky a registrácia hráčov (meno, priezvisko, ročník, odbor) z dôvodov evidencie hier a postupov do ďalších kôl ako aj preberania cien na [sachovytornaj2021@gmail.com](mailto:sachovytornaj2021@gmail.com) do 16.11.2021 do 19:00.

Pre zaregistrovaných hráčov bude vytvorená skupina na messengeri (info 8.45 na [meet.ukf.sk/Czakova](https://meet.ukf.sk/Czakova)), kde budú informovaní o rozpise zápasov a vyžrebovaných dvojiciach.

**Pravidlá:** V zápase budú mať hráči časový limit 30 minút. Hráč, ktorému vyprší časový limit prehráva.

Ak sa zápas skončí remízou, tak sa bude konať odvetá, v ktorej už bude časový limit iba 10 minút pre hráčov.

Víťaz zápasu postúpi do ďalšieho kola a porazení hráči z turnaja vypadávajú.

Zaregistrovaný hráč, ktorý sa nezúčastní hry, bude automaticky vyradený.

Po skončení zápasu je víťaz stretnutia povinný poslať snímku obrazovky na email [sachovytornaj2021@gmail.com](mailto:sachovytornaj2021@gmail.com) .

Rozhodca : Peter Černák

## **Priebeh turnaja:**

8.45 budú vyžrebované dvojice, ktoré si proti sebe zmerajú sily.

Od 9:00 štartuje turnaj a aj prvé kolo .

Prvé kolo končí, keď sa dohrajú všetky zápasy v kole.

Následne budú porazení hráči z turnaja vylúčení a hráči, ktorí postúpia ďalej budú informovaní o ich ďalšom pokračovaní v turnaji a taktiež o konaní sa ich ďalších zápasov.

**Vyhodnotenie turnaja:** Prebehne po dohratí finálového zápasu .

Budú vyhlásené umiestnenia, na ktorých sa jednotliví hráči umiestnili.

Organizátor: študenti 1. ročníka odbor Šport a rekreácia